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Referat af bestyrelsesmødet, onsdag den 6. marts 2024 kl. 18.30 i Cykelglæden, 
Voerbjergvej 40, 9400 Nørresundby 
 
Dagsorden: 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
2. Bordet rundt: 

a.  Orientering fra formanden 
b. Opsamling fra forrige møde 

3. Foreningens økonomi 
4. Spinnings event 
5. Sager til orientering, behandling eller beslutning 

a. Invitation til IDRÆTSMØDETS træner og lederseminar – 23. april 
b. DGI Årsmøde – 17. april 
c. Aalborg Try Out - en samling af fritidstilbud for unge. Skal vi være med? 
d. Skal vi tilknyttes klubshoppen på Holdsport? 
e. Gravel afslutning – kan der bevilges lidt til forplejning? 
f. Standerhejsning – same procedure? 
g. Kampagnen Ren natur – Deltager vi? 

6. Ajourføring af årshjul 
7. Eventuelt 
8. Næste møde 

  
Referat: 
Fraværende: Bent Preben Nielsen og Tina Emanuelsen. 
 

Ad 1. Godkendelse af dagsorden: 
 Godkendt 

Ad 2. Bordet rundt: 
a. Orientering fra formanden:  

NFB – Nørresundby Forenede Boldklubber har fået bevilget penge til en forundersøgelse 
omkring udvidelse af deres klubhus. Cykelglæden er løseligt skrevet ind i bevillingen som 
mulig interessent. I den anledning havde Bent den 19. februar et møde i vores klublokale 
med deres formand Thomas Jensen, så han kunne få en fornemmelse af vores behov, hvis vi 
evt. skal tænkes ind i forbindelse med en udvidelse hos dem. Ved mødet gjorde Bent ham det 
også klart at vi har behov for at kunne være os selv. Han var ikke afskrækket at vores behov. 
Næste skridt bliver at de skal i kontakt med et arkitektfirma, der skal hjælpe dem videre – 
herunder vil de også indbyde os til et møde med arkitekten. Hvis det hele bliver til noget – er 
det et stykke ud i fremtiden, da der først skal skaffes midler til byggeri. Fordelen vil være, at vi 
i givet fald vil få adgang til badefaciliteter.  
 
Senior spinning er godt i gang med foreløbig et hold tirsdag og 2 hold torsdag – indtil nu har 
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23 meldt sig ind i klubben. Foråret kommer til at afgøre om vi kører videre med 3 hold – eller 
vi evt. går ned på 2 + 1 hold udendørs senior hold – kommer an på stemningen hos 
seniorerne. 

b. Opsamling fra forrige møde:  
Spinnings cyklerne gennemgås lørdag 9. marts. 
Klubaften den 25. april: Orla tager kontakt til DGI for at lave en aftale med Carsten Winther 
Olsen for et oplæg op det runde tråd. 
 

Ad 3. Foreningens økonomi: 
  Erik fremlagde resultatopgørelsen pr. dags dato. Ser tilfredsstillende ud. Til 
 generalforsamlingen var vi 193 medlemmer, nu 215. 
 

Ad 4. Spinnings event: 
 65 er tilmeldt vinsmagning. Kommer måske op på 80. Der indkøbes ekstra service. Klaus 
 supplerer med stole og borde. Der er en del ledige spinnings timer. Der købes 1000 lodder. 
 Bestyrelsen møder ind fredag den 15.om eftermiddagen. 
 

Ad 5. Sager til orientering, behandling eller beslutning: 
a. Invitation til IDRÆTSMØDETS træner og lederseminar – 23. april. 
 Havde Ikke den store interesse. Op til den enkelte om man vil deltage. 
b. DGI Årsmøde – 17. april  

Havde Ikke den store interesse. Op til den enkelte om man vil deltage. 
c. Aalborg Try Out - en samling af fritidstilbud for unge. Skal vi være med?  
Tilbuddet går ud på, at få flere unge (mellem 15 og 25 og med studiekort) til at være aktive i 
sunde fritidsfællesskaber! Tilbuddet gælder de første tre måneder af hvert studieår (uge 34 til og 
med uge 47), og arrangørerne kan få deres udgifter dækket. Orla har teten. 
d. Skal vi tilknyttes klubshoppen på Holdsport?  

Parkeres p.t. 
e. Gravel afslutning – kan der bevilges lidt til forplejning? 

 OK med forplejning. Bent, Helle og Jesper afklarer med depot og forplejning. 
f. Standerhejsning – same procedure? 

Vi bibeholder proceduren. Lise kontakter Palle. 
g. Kampagnen Ren natur – Deltager vi? 

Klubben skal samle affald på en strækning i Nørresundby og stille med 8 personer. Til 
gengæld modtager klubben 2.500 kr. Vi deltager og Orla tager teten. 
 

Ad 6. Ajourføring af årshjul 
 Intet 

Ad 7. Eventuelt 
 Intet 

Ad 8. Næste møde 
 Onsdag den 3. april kl. 18.30 
 


